



Vyvenči se na HAFťáku 2024

Psí orienták přilákal nadšence všech věkových kategorií

Slatiňany, 15. října 2024 – Druhý ročník sportovně pohodové akce **HAFťáku 2024**, psí orientační závod pro nadšence pohybu a jejich čtyřnohé parťáky, přilákal téměř 100 závodníků. Uspořádali jej Michaela a Martin Jehličkovi z Granule Jehlička Chrudim. Na startu se setkali rodiny, sportovci, ale i rekreační pejskaři, kteří si společně užili pohodové odpoledne v krásné přírodě [CHKO Železné hory](#) a okolí Slatiňan.

Závodníci měli tři hodiny na to, aby podle mapy, kterou obdrželi až na místě, nasbírali co nejvíce bodů. Trasu si každý určoval podle svých možností a strategie, někteří zdolali až 22 km, jiní méně. Hlavním heslem bylo: **#mapavrucecumakvpred**. Akce byla koncipována tak, aby si ji užil opravdu každý, od malých dětí až po seniory, což dokazuje i úspěšná účast rodiny, která zahrnovala členy od miminka po babičku. „Říkala jsem si, že by bylo fajn být prvně v životě na bedně, ale že budeme druhý, jsem fakt nečekala. Smekám a jsem pyšná hlavně na mamku, která to odběhala a pustila se do toho s námi. Už se těšíme na příští rok!“ Potvrdila své nadšení slovy, nejen výrazem tváře, Dominka Springer.

Speciálním hostem letošního ročníku byl známý český musher [Roman Habásko](#), který si závod nejen užil, ale umístil se na třetím místě v kategorii mužů. "Jsem rád, že jsem se mohl zúčastnit, byla to skvělá akce a věřím, že se z HAFťáku stane tradice," uvedl Habásko.

Před samotným startem si závodníci mohli vyzkoušet překážkovou dráhu a psí hlavolamy od psí školičky [ŠAGA](#). Akci moderoval **Martin Vencel** a po celou dobu byla přítomna veterinářka [MVDr. Petra Janáčková](#) z Hlinska, aby dohlédla na zdraví čtyřnohých závodníků.

Závodníci startovali v několika kategoriích – muži, ženy, dvojice a rodiny. V 15:15 hod. dorazili první závodníci do cíle a organizátoři začali počítat výsledky. Vyhlášení proběhlo v areálu [Nového Místa](#) ve Slatiňanech, kde nechyběla ani společná fotografie na závěr. „Cílem pro nás bylo, aby si to každý užil, a když jsme slyšeli od účastníků, že se jim trasa líbila, věděli jsme, že jsme splnili, co jsme si předsevzali,“ řekl organizátor **Martin Jehlička**.

Velké díky patří také realizačnímu týmu a studentům-fotografům z SSUP v Ústí nad Orlicí a Hradci Králové, kteří zachytili nadšení účastníků v hledáčku fotoaparátů, a to i navzdory deštivému a chladnému ránu.

HAFťák se stal událostí, která spojuje lidi i jejich psy, a organizátoři už plánují další ročník. "Doufáme, že příští rok přibude ještě více tlapek na startu," uzavírá Michaela Jehličková.

Kontakt pro média:

Martin Jehlička, tel.: 775 013 452, e-mail: info@granule-eshop.cz

Fotogalerie a výsledky: <https://www.granule-eshop.cz/haftak2024/>